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Командант Команде за обуку генерал-потпуковник
Александар Живковић примио је у Дому Гарде пуковника
Пита ван дер Сара, команданта холандске Краљевске војне
школе за подофицире.

Циљ посете јесте унапређење сарадње у области уса-
вршавања подофицира и подршка оружаних снага Краље-
вине Холандије развоју подофицирског кора Војске Србије.

Представници Команде за обуку упознали су госте из
Холандије са системом обуке у Војсци Србије.

Холандска делегација потом је обишла Центар за обу-
ку и усавршавање подофицира у Панчеву. Том приликом
пуковник Ван дер Сар истакао је да су холандске оружане
снаге поносне на досадашњу сарадњу с Војском Србије и
да је реч о значајној обостраној размени искустава која ће
се наставити.

Задовољство сарадњом изразио је и командант Цен-
тра за обуку и усавршавање подофицира мајор Милован
Васић.

У оквиру дводневне радне посете пуковник Ван дер
Сар обишао je и Цен тар за обу ку Коп не не вој ске у По жа -
рев цу. ƒ

Н. Д

Припад ни ци Дру ге бри га де, на Ин тер ви дов ском по ли -
го ну „Па су љан ске ли ва де“, из ве ли су по ка зну ве жбу са бој -
ним га ђа њем „Ла ста 2011“, на те му „Оја ча на ме ха ни зо ва на
че та у од бра ни“. 

Би ла је то до бра при ли ка да 27. ме ха ни зо ва ни ба та љон
из Кра ље ва, уз по др шку оста лих је ди ни ца Дру ге бри га де,
по твр ди ви со ку спрем ност за из вр ша ва ње за да та ка из до -
де ље них ми си ја.

Ве жби су при су ство ва ли ко ман дант Коп не не вој ске ге -
не рал-пот пу ков ник Љу би ша Ди ко вић, ко ман дан ти бри га да,
ба та љо на и ди ви зи о на Коп не не вој ске. 

Ве жбом је ру ко во дио за ме ник ко ман дан та Дру ге бри -
га де пу ков ник Вла де та Бал тић. ƒ

ОБЕ ЛЕ ЖЕ НА ГО ДИ ШЊИ ЦА 
ФОР МИ РА ЊА КО МАН ДЕ 
ЗА ОБУ КУ

Припад ни ци Ко ман де за обу ку обе ле жи ли су 21. апри -
ла че твр ту го ди шњи цу фор ми ра ња овог са ста ва. 

Тим по во дом ор га ни зо ва на су так ми че ња у ма лом фуд -
ба лу, од бој ци, сто ном те ни су, над вла че њу ко ноп ца и пи ка -
ду. Би ла је то при ли ка да се још јед ном по твр ди ви со ка фи -
зич ка спрем ност ста ре ши на и вој ни ка Ко ман де за обу ку. ƒ

ВЕ ЖБА ДРУ ГЕ БРИ ГА ДЕ НА 
ПА СУ ЉАН СКИМ ЛИ ВА ДА МА

ПОСЕТА ВОЈНЕ ДЕЛЕГАЦИЈЕ 
КРАЉЕВИНЕ ХОЛАНДИЈЕ

КВА ЛИ ФИ КА ЦИ ЈЕ  ЗА 
ПР ВЕН СТВО ВОЈ СКЕ

По че ла су пр вен ства је ди ни ца у Вој сци Ср би је са ко -
јих ће нај бо љи ићи на пр вен ства на ни воу Ге не рал шта ба и
ви до ва Вој ске. 

Так ми че ња су одр жа на у Гар ди, Пр вој, Трећој и
Четвртој бри га ди, Спе ци јал ној бри га ди и Бри га ди ве зе и
по ка зу ју да ве ћи зна чај ко ји се при да је фи зич кој спрем но -
сти већ да је ре зул та те. 

Так ми ча ри су се над ме та ли у пет ди сци пли на: вој ном
ви ше бо ју, стре ља штву, ори јен ти рин гу, од бој ци и ма лом
фуд ба лу. 

Нај бо ље еки пе и по је дин ци са ових и так ми че ња дру -
гих је ди ни ца ко ја ће би ти одр жа на на ред них да на иду на
пр вен ства на ни воу Ге не рал шта ба и ви до ва Вој ске, а нај у -
спе шни ји ће сво ју спрем ност од ме ри ти на Спорт ском пр -
вен ству Вој ске Ср би је. ƒ

СКУП ШТИ НА УДРУ ЖЕ ЊА 
ВОЈ НИХ ПЕН ЗИ О НЕ РА
СР БИ ЈЕ

Ре дов на го ди шња Скуп шти на Удру же ња вој них
пен зи о не ра Ср би је одр жа на је 21. апри ла у До му Вој ске
у Бе о гра ду. На днев ном ре ду Скуп шти не, ко јом је пред -
се да вао Бран ко Пет ко вић, усво је ни су Пра вил ник о од -
го вор но сти чла но ва и ор га на, те жи шни  за да ци УВПС
за на ред ни пе ри од, до пу не Ста ту та удру же ња, а под -
нет је и из ве штај о ра ду и де ло ва њу ор га на из ме ђу из -
бор не и ре дов не го ди шње Скуп шти не. 

Скуп шти ну је отво рио Љу бо мир Дра га њац, пред -
сед ник Удру же ња вој них пен зи о не ра, а ре дов ном го ди -
шњем за се да њу осим чла но ва скуп шти не при су ство ва -
ли су и број ни го сти и чла но ви Удру же ња. ƒ

Н. Д.


